

FINANČNE INFORMACIJE NA DAN 30. SEPTEMBRA 2023<sup>1</sup>

## Skupina Generali z rastjo premij in čistega rezultata. Potrjen trden kapitalni položaj.

- Obračunane kosmate premije so zrasle na 60,5 milijarde EUR (+4,7 %), k čemur je botrovala močna rast področja Premoženska in nezgodna zavarovanja (+11,4 %). V skladu s strategijo Skupine so se čisti prilivi na področju Življenjska zavarovanja osredotočali izključno na zavarovanja z naložbenim tveganjem in riziko zavarovanja
- Nadaljnja rast rezultata iz poslovanja na 5,1 milijarde EUR (+16,7 %) na čelu s področjem Premoženska in nezgodna zavarovanja, je ublažila vpliv naravnih katastrof. Kombinirani količnik se je izboljšal na 94,3 % (-3,1 odstotne točke). Dobro poslovanje področja Življenjska zavarovanja in odlična stopnja donosa novih zavarovanj v višini 5,74 % (+0,04 odstotne točke)
- Stalna rast prilagojenega čistega rezultata<sup>2</sup>, ki je zrasel na 2.979 milijonov EUR (+29,6 %)
- Trden kapitalni položaj s količnikom kapitalne ustreznosti 224 % (221 % v poslovnem letu 2022)

**Glavni finančni direktor Skupine Generali Cristiano Borean** je dejal: »Skupina je v prvih devetih mesecih še naprej dobičkonosno rasla, saj sta se kljub večjemu vplivu vremenskih dogodkov močno povečala rezultat iz poslovanja in čisti rezultat, kar potrjuje odpornost Skupine v zahtevnih makroekonomskih in geopolitičnih razmerah. V skladu s svojo strategijo ohranjamo zavezanost tehnični odličnosti na področju Premoženska in nezgodna zavarovanja, medtem ko bomo na področju Življenjska zavarovanja še naprej gradili na najbolj donosnih poslih. Generali je zaradi svojega raznoliknega poslovnega modela in trdnega kapitalnega položaja na dobri poti, da uspešno doseže vse cilje naše strategije »Vseživljenjski partner 24: Spodbujanje rasti.«

<sup>1</sup> Od 1. četrtertja 2023 dalje se skupni podjetji družbe Cattolica (Vera in družbe BCC) v skladu z MSRP 5 obravnavajo kot »Skupina sredstev za odtujitev, namenjena prodaji«, zato so njihovi rezultati prerazvrščeni v »Rezultat ustavljenega poslovanja«. Posledično so bili rezultati Skupine za 9M2022, predstavljeni v letu 2022, popravljeni. Od 9M2023 dalje je družba Generali Deutschland Pensionskasse v skladu z MSRP 5 razvrščena kot »nekratkoročno sredstvo, namenjeno prodaji«, zato so sredstva in obveznosti družbe v obdobju 9M2023 razvrščena v postavko »Nekratkoročna sredstva ali skupine sredstev za odtujitev, namenjena prodaji«. Spremembe premij, čistih prilivov na področju Življenjska zavarovanja in novi posli so bili predstavljeni pod enakimi pogoji (po stalnih menjalnih tečajih in obsegu konsolidacije). Zneski so bili zaokroženi, zato se lahko zgodi, da v vseh primerih ne dosegajo zaokroženega skupnega zneska. Zaokroževanje lahko poleg tega vpliva na predstavljeni odstotek.

<sup>2</sup> Prilagojeni čisti rezultat in dobiček na delnico vključujejo prilagoditve za: 1) dobiček ali izgubo iz sredstev po pošteni vrednosti v izkazu poslovnega izida (FVTPL) iz neudeležene dejavnosti in sredstev delničarjev, 2) učinek hiperinflacije po MRS 29, 3) amortizacijo neopredmetenih sredstev, povezanih z združitvami in prevzemi, 4) vpliv dobičkov in izgub iz prevzemov in odtujitev. Izračun dobička na delnico temelji na ponderiranem povprečnem številu 1.541.612.523 izdanih delnic in ne vključuje ponderiranega povprečja lastnih delnic v višini 28.467.800.



**Milano – Na sestanku, ki mu je predsedoval Andrea Sironi, je upravni odbor družbe Assicurazioni Generali potrdil finančne informacije Skupine Generali z dne<sup>3</sup> 30. septembra 2023.**

**Obračunane kosmate premije** Skupine so se povečale za 4,7 % na 60.461 milijonov evrov, predvsem zaradi izrazite rasti na področju Premoženska in nezgodna zavarovanja. **Neto denarni tokovi življenjskih zavarovanj** so znašali - 1.194 milijonov EUR, kar kaže na izboljšanje trenda v tretjem četrtletju v primerjavi s prejšnjimi četrtletji in potrjuje pozitivne neto prilive na področju zavarovanj z naložbenim tveganjem in riziko zavarovanj. To je v skladu s strategijo Skupine, da spremeni pozicijo svojega portfelja življenjskih zavarovanj, odraža pa tudi trende v panogi, zlasti v bančnih kanalih v Italiji in Franciji.

**Rezultat iz poslovanja** se je močno povečal in dosegel 5.100 milijonov EUR (+16,7 %), tudi zaradi razpršitve virov dobička in prispevka iz preteklih prevzemov.

Rezultat iz poslovanja na področju Premoženska in nezgodna zavarovanja se je močno izboljšal in znaša 2.155 milijonov EUR (+50,3 %). Kombinirani količnik se je izboljšal na 94,3 % (-3,1 odstotne točke), k čemur je pripomogel nižji škodni količnik, predvsem zaradi večjega učinka diskontiranja, ki je izravnal velik vpliv naravnih nesreč.

Rezultat iz poslovanja področja Življenjska zavarovanja je znašal 2.786 milijonov EUR (-1,1 %) ob izboljšanjem trendu v 3. četrtletju leta 2023 v primerjavi z 2. četrtletjem leta 2023. Stopnja donosa novih zavarovanj je narasla na 5,74 % (+0,04 odstotne točke).

Rezultat iz poslovanja področja Upravljanje s sredstvi in premoženjem je narasel na 728 milijonov EUR (+3,8 %) ob močnem prispevku banke Banca Generali.

Rezultat iz poslovanja na področju Holding in drugih poslovnih segmentov se je izboljšal na -216 milijonov EUR (-249 milijonov EUR v 9M2022).

**Prilagojeni čisti rezultat<sup>4</sup>** se je občutno povečal na 2.979 milijonov EUR (2.299 milijonov EUR v 9M2022). To je bilo predvsem posledica izboljšane rezultata iz poslovanja zaradi razpršenih virov dobička, enkratnega kapitalskega dobička, povezanega s prodajo nepremičninskega projekta v Londonu (193 milijonov EUR pred davki), hkrati pa je odražal tudi vpliv ruskih vrednostnih papirjev s fiksnim donosom v 9M2022 v višini -93 milijonov EUR.

Čisti rezultat se je izboljšal na 2.822 milijonov EUR (1.455 milijonov EUR v 9M2022).

**Lastniški kapital delničarjev Skupine** je narasel na 27,2 milijarde EUR (+2,1 % v primerjavi poslovnim letom 2022).

**Pogodbena storitvena marža (CSM)** je znašala 32,2 milijarde EUR (31,0 milijard EUR v poslovnem letu 2022).

**Skupna sredstva Skupine v upravljanju** so znašala 625,3 milijarde EUR (+1,6 % v primerjavi poslovnim letom 2022).

Skupina je potrdila trdno kapitalsko pozicijo, saj je **količnik kapitalske ustreznosti** znašal 224 % (221 % v poslovnem letu 2022). Povečanje je odražalo predvsem velik prispevek normaliziranega ustvarjanja kapitala, ki je skupaj s splošno ugodnimi tržnimi gibanji več kot odtehtal negativne vplive regulativnih sprememb, netržnih sprememb in premike v kapitalu (dividende v obdobju brez upoštevanja izdaje podrejenega dolga).

[Celotno sporočilo za medije o 9-mesečnih poslovnih rezultatih Skupine Generali >>](#)

<sup>3</sup> Finančne informacije na dan 30. septembra 2023 v skladu z načelom IAS 34 niso medletno računovodsko poročilo

<sup>4</sup> Opredelitev prilagojenega čistega rezultata je navedena v pojasnilu 2 na 1. strani.